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Referat fra styremøte tirsdag 6. august 

Varighet: 3 time 

Til stede: Jan Roger, Yvonne, Jeanette, Guri, Marit Falkegård, Kirsten.  

Deltagelse via tlf: Morten. 

Referent: Kirsten 

1. Økonomisk situasjon pr dd 

På konto:  

Ca 75 000 pr i dag. Stalleie på vei inn (utestående 223 000) 

Gjeld: 

Klubbtrener, sprang- 40 000 

Workinn, Transportkostnader møkk, ca 85 000 

MEMM, Transport Høy, 90 000 

Fie, høyleverandør, 160 000 

I tillegg kommer løpende utgifter. 

Spleis ga kr 34 350, loddsalg ga kr 124060,- Dette er brukt til å betale deler av høyregning, samt 

løpende utgifter.  

Beslutning: Styret ønsker å prioritere å betale for transportkostnader for møkk. Dette for å sørge for 

at de gjenopptar bortkjøring av møkk. For høyleverandør så har vi avtalt en nedbetalingsplan. Vi 

ønsker også å prioritere at klubbtrener får betalt, slik at klubbtreningene kommer i gang til høsten.  

2. Unntatt offentligheten 

 

3. Oversikt over ansattes fravær 

Det har vært en for dårlig/manglende oversikt/kontroll på gjennomføring av avspasering/ferie.  

Beslutning: Styret beslutter at fravær, som sykefravær, avspasering og ferie, skal registreres og 

rapporteres til styret. Dette er daglig leders oppgaver. 

 

4. Møkkahåndtering 

Kortsiktig løsning:   

For å få kjørt bort vekk møkk, prioriterer styret at tidligere faktura for møkkakjøring skal betales.  

Langsiktig løsning:  

Møkka må komposteres, for å få bort parasitter og noen typer bakterier.  

Kan noe av den komposterte møkka deponeres rundt på vårt eget anlegg? 

Kan vi søke om midler for få hjelp til dette?  
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DL har inngått en avtale med MEMM om forsøk av kompostering av møkk i en kontainer. De har tro 

på at dette skal bli kompostert i løpet av tre uker. Denne avtalen har DL inngått uten styrets 

kjennskap. Styret mener at det er viktig at dette ikke medfører utgifter for klubben. På grunn av at vi 

har lite vann tilgjengelig, så kan ikke klubbens vann benyttes til dette.  

Søke om «sponsing» i møkkahåndtering? Maskinentrepenører kan være aktuelle. Einar Sørensen 

Maskin anses å være aktuell, også Roald Madsen. Morten kan ha flere navn.  

Oppfølging: Morten tar idé om mulige sponsorinntekter for møkkahåndering videre med 

sponsorkomitéen. 

Møkk fra det store ridehus må sorteres for seg 

Egen sortering pga filt-innhold. Morten skal se på en løsning på dette.  

5. Drift av rideskolen  

Styret ser behov for et regnskap som viser utgift og inntekt for rideskolen. Styret må jobbe videre for 

å få dette på plass. Rideskolesjef og daglig leder må lage et regnskap som gir oversikt over dette.  

 

Oppfølging: Yvonne sender en e-post til rideskolesjef og daglig leder og ber om at dette utføres. 

 

Angående gjennomføring av ridekurs: 

Styret må få oversikt over antall kursdeltagere i høst, antall planlagte ridetimer og hvilke dager 

timene går.  

 

Det blir viktig at ridekurs er betalt før første kursdag. Agata må kontrollere at alle har betalt til første 

time.  

 

Andre inntektsbringende aktiviteter som runderidning, åpen dag, lørdagsridning, rideleir er viktige. 

Vi ønsker også at det arrangeres rideleir i høstferien.  

 

Det har kommet inn forslag om bruk av store ridehus til gjennomføring av ridekurs- styret trenger en 

nøyaktig oversikt over tidspunkt for å kunne ta stilling til dette, samt hvor stort areal av hallen skal 

brukes.  

 

Oppfølging: Kirsten følger opp Agata ang. rideleir i høstferien samt at ridekurs er betalt før første 

ridetime. Kirsten sørger også for at oversikt over tidspunkt for planlagte ridekurs oversendes styret. 

 

Innkjøp skolehester: 

-Sponsorkomité har laget utkast på sponsoravtale på kr 100 000 for bedrifter, for innkjøp av egen 

hest (a la «Roald Madsen’s Lightning»). 

-Sponsorkomité har utarbeidet en søknad til Samfunnsløftet for innkjøp av fire nye skolehester, på til 

sammen 400 000.  

-Øremerke midler til innkjøp av rideskolehester/ponnier? Sponsorkomité ved Ann Lill, hun har fått 

sponset kr 19000 i år og 19000 til neste år. Hun har gjort en avtale med Apotek1 at dette skal være 

øremerket til innkjøp av ny skolehest. Hun ønsker at styret bekrefter at disse midlene holdes av til 

innkjøp av skolehest. Det er tidligere opplyst om at det er kjøpt en «stevnepakke», det vil kunne være 

vanskelig å bruke dette som øremerket til innkjøp av skolehest.  
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Styret ser behov for å kjøpe inn flere skolehester. Men slik som den økonomiske situasjonen er nå, 

med hensyn til våre kreditorer, kan vi ikke øremerke midler til skolehest ved kjøp av standard 

sponsorpakker. 

 

Beslutning: Vi avventer beslutning til vi har fått mere detaljer Ann Lill. Jeanette ringer Ann Lill for å få 

detaljer om hva det er avtalt at sponsormidler skal brukes til. 

 

-Penger samlet inn gjennom aktiviteter gjennomført av «rideskolegjeng»: Arrangørene av aktiviteter 

ønsker forsikring om at dette øremerkes til innkjøp av hester/ponnier. 

 

Beslutning: Den økonomiske situasjonen pr i dag tilsier at det er vanskelig for styret å beslutte at 

inntjening fra slike aktiviteter skal øremerka innkjøp av skolehest. Der må medlemmene ha tillit til at 

midlene benyttes der det er nødvendig.  

 

6. Ansatte-situasjon og stalldrift 

Sara har sagt opp, jobber til og med fredag 30. aug.  

 

Assistenter: Marie Kleiva, Eline Strand- Hanssen, Iris Bait, Camilla Heggen (instrukør og assistent), 

Vega Stigen (ansatt i stall og assistent), Sandra Hilmarsen (assistent), Sandra XX.  

Noen flere? Marit F ber Geir om å sende oversikt over personer som har et aktivt arbeidsforhold hos 

oss.  

 

HMS: ingen kan ta utslipp alene.  

Hverdager: 

Behov for utslipp, foring lunsj/frokost. Hestestallgjeng gjør kveldsforing hverdager også for 

privathester. 

 

Uke 32: Oppstallører ordner selv 

Uke 33: Agata (fravær fredag)/Sara forer/utslipp 

Uke 34: Rideskolen starter opp. Agata to dager/Sara tre dager. Geir back-up 

Fra og med uke 35: 

Ansatte forer frokost og lunsj. På grunn av ansattsituasjonen, må oppstallører selv sørge for utslipp. 

Vi jobber fortsatt med en løsning for foring av kvelds mandag til torsdag og frokost og lunsj i helgene. 

 

Geir får endret arbeidstid, slik at han kan være backup kl 0730. Yvonne må sjekke hvordan 

regelverket er for å endre arbeidstiden. 

Marit F lager oversikt over hvem som gjennomfører utslipp/foring lunsj og middag.  

 

Helger: 

Foring privathest og skolehest morgen: hestestallgjeng-PSG eller private oppstallører på dugnad. 

 

7. Innkjøp av høy 

Morten informerer om at han ser etter tilbud på høy. Ser i hovedsak på høy fra norske leverandører.  
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8. Unntatt offentligheten 

 

9. Oppfølgingsmøte med kommunen 

Styreleder informerer om at vi er invitert på møte med kommunen. De ønsker at styret presenterer 

en plan for fremtidig drift samt nåværende status. Møtet er torsdag 15.08 kl 10.00. Morten og 

Yvonne representerer styret på møtet. 

 

10. Klubbtreninger- styret etterspør informasjon fra sportskomité 

Legg ut informasjon om klubbtrening på oppstallørsiden. Når fristen for påmelding har gått ut, ønsker 

styret å få oversikt over antall interessenter på hver enkelt planlagte trenignstimer 

Styret etterspør om Carina Moe faktisk har blitt forespurt å stille som sprangtrener? 

 

11. Diverse 

-bytte av regnskapsprogram? Tripletex som vi benytte ri dag er veldig dyrt, vi må se oss om etter et 

rimeligere alternativ.  

- MEMM på vårt område. VI har en avtale med MEMM om at de skal strø og brøyte for oss, mot at 

MEMM får bruke av vårt område. Dette fremstår som en god avtale for klubben, men vi ikke finner 

noe skriftlig dokumentasjon på denne. Det er utfordrende at MEMM har plassert så mange maskiner 

på området, og kjører tunge kjøretøy på klubbens område. Dette er ikke ønskelig, både med tanke på 

sikkerhet men også for veiene som ikke tåler så tunge maskiner. 

Oppfølging: Morten skal forsøke å se om han finner skriftlig dokumentasjon på avtalen. Yvonne 

skriver e-post til MEMM hvor hun ber om dokumentasjon på avtalen om vi ikke finner denne, og at 

de ikke kan benytte vårt område for fri lagring av maskiner. Det skal heller ikke være kjøring på 

området uten at det er avtalt på forhånd. Kopi til DL.  

-Nye økonomi- rutiner må etableres; ingen utbetalinger av lønn, bestilling av høy etc må gjøres med 

attestering av minst to personer. 

 

-Gravemaskin som vi leier, dette er en stor kostnad (7500 pr mnd). Det er fortsatt en del arbeid som 

denne kan brukes til. Styret kan vurdere å si denne opp når ønsket arbeid er utført.  

  

-Det skal kalles inn til et oppstallørmøte. Dato kommer i løpet av få dager. 

 

Saker utsatt til neste møte: 

- Arrangere medlemsmøte 

- Beste modell for stilling til rideskolesjef 

- Ledige stallplasser og en plan for disse 

 

Hovedpunkter til neste styremøte: 

-ansattsituasjon 

-rideskolen 

-klubbtreninger. 

 

NESTE STYREMØTE: Torsdag 15. aug kl 19.00-21.00. 

 

Ekstraordinært styremøte for behandling av søknad om oppstallingsplass: Mandag 2. sept. Kl 1900 


